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Το αυτονόητο δικαίωμα των μαθητών να πηγαίνουν στο
Σχολείο τους και των γονιών να νιώθουν ασφάλεια για την μεταφορά των παιδιών, τους τίθεται σε αμφισβήτηση και φέτος. Το
"ταλαίπωρο" σύστημα των μαθητικών μεταφορών δε βρίσκει ποτέ λύση στην ώρα του γεμίζοντας ανασφάλεια την εκπαιδευτική κοινότητα.
Οι επιλογές της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ που κάθε χρόνο περικόπτουν τα κονδύλια για τις μαθητικές μεταφορές (μείωση και φέτος
κατά 6,25%) δημιουργούν τεράστια προβλήματα χωρίς να υπολογίζουν τις σύγχρονες ανάγκες μαθητών και γονιών. 

Σύμφωνα με τις πληροφορίες που έδωσε η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, 60 δρομολόγια από και προς τα σχολεία είναι "στον αέρα". Να
θυμίσουμε ότι και πέρσι αντιμετωπίσαμε το θέαμα μαθητών στοιβαγμένων μέσα σε ΙΧ ή και πάνω σε καρότσες αγροτικών αυτοκινήτων
μέχρι το Νοέμβρη. 

Εξαιρετικά αρνητική είναι η στάση που κρατάει η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων μέσω της αντιπεριφερειάρχη κ. Πανδή, η οποία σε συνέντευξή
της στα τοπικά ΜΜΕ, ρίχνει το βάρος στους μεταφορείς θεωρώντας ότι η μη τέλεση των δρομολογίων αλλά και το ότι ο διαγωνισμός
κηρύχθηκε άγονος είναι δική τους υπαιτιότητα!!! Καλεί τους μεταφορείς να "δείξουν το κοινωνικό τους πρόσωπο" και να "βοηθήσουν τους
συμπολίτες τους να ανακάμψουν"!!! Επίσης δηλώνει ότι "δεν υπάρχουν άλλα χρήματα".

Ούτε μία λέξη για τις συνεχείς περικοπές από την κυβέρνηση που πετσοκόβει κάθε χρόνο τα κονδύλια. Καμία αναφορά στο ότι τα χρήματα
που κόβονται κάθε χρόνο και με κάθε τρόπο από τη δημόσια παιδεία (μεταφορές, λειτουργικά, μηδενικοί διορισμοί κτλ) δίνονται ζεστά
ζεστά σε επιχειρηματίες, εφοπλιστές και τραπεζίτες. Και βέβαια καμία απολύτως σκέψη για διεκδίκηση χρημάτων από την κυβέρνηση...
Απεναντίας μας καλεί όλους να δεχτούμε ότι αυτά είναι τα χρήματα και τέλος.

Ας προσπαθήσει κάποιος να βρει διαφορές στη στάση της νέα Περιφερειακής αρχής με την απερχόμενη που και αυτή καλούσε πέρσι τους
μεταφορείς να "βάλουν πλάτη". Η Περιφερειακή αρχή δείχνει από τις πρώτες μέρες πως αντιλαμβάνεται το ριζοσπαστισμό και την
διεκδίκηση που προπαγάνδιζε τόσο καιρό...

Καλούμε τους γονείς, τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς να απαιτήσουν:

Άμεση χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό για κάλυψη όλων των μεταφορών.

Να υπάρξει αποκλειστικά δημόσιο - δωρεάν - ασφαλές δίκτυο μεταφοράς των μαθητών, με εξειδικευμένους οδηγούς – συνοδούς.

Να μην υπάρξει ούτε ένα παιδί που θα χάσει έστω και μια μέρα ή ώρα φοίτησης στο σχολείο από τα εμπόδια στη μετακίνησή του.
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Να μην δοθεί ούτε ένα ευρώ από την τσέπη των γονιών.

Η Γραμματεία Κέρκυρας του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών
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